DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE OURENSE
INORDE

Anuncio de corrección de erros

	Para os efectos oportunos, publicase dilixencia da Presidencia do Inorde de corrección de erros das Bases da tramitación e concesión, polo Instituto Ourensán de Desenvolvemento Económico (Inorde), mediante convocatoria pública e a través do procedemento de concorrencia competitiva, de subvencións para a financiación de accións de promoción de produtos propios de Ourense realizadas por concellos da provincia de Ourense durante o ano 2023 e a súa convocatoria.
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Detectado un erro de transcrición no apartado 1 da base primeira das Bases da tramitación e concesión, polo Instituto Ourensán de Desenvolvemento Económico (Inorde), mediante convocatoria pública e a través do procedemento de concorrencia competitiva, de subvencións para a financiación de accións de promoción de produtos propios de Ourense realizadas por concellos da provincia de Ourense durante o ano 2023, no seu texto en galego, publicadas no BOP da provincia de Ourense número 41, de data 18 de febreiro de 2023, onde se di que “O obxecto destas bases é a regulación da tramitación e concesión, por parte do Instituto Ourensán de Desenvolvemento Económico (Inorde) mediante convocatoria pública e a través do procedemento de concorrencia competitiva, de subvencións para o financiamento de accións de promoción de produtos propios de Ourense realizadas por concellos da provincia de Ourense durante o ano 2022 (...)”, cando debería dicir “(...) durante o ano 2023 (...)”.
	Visto o anterior e, en aplicación do artigo 109.2 da Lei 39/2015, de 1 de outubro, do procedemento administrativo común das administracións públicas, procede a corrección do erro material identificado, polo que o texto, en galego, correcto do citado apartado 1 da base primeira será o seguinte: “1. O obxecto destas bases é a regulación da tramitación e concesión, por parte do Instituto Ourensán de Desenvolvemento Económico (Inorde) mediante convocatoria pública e a través do procedemento de concorrencia competitiva, de subvencións para o financiamento de accións de promoción de produtos propios de Ourense realizadas por concellos da provincia de Ourense durante o ano 2023. (...)”.
	O prazo de presentación de solicitudes establecido no apartado 2 da base quinta das referidas Bases, pese a corrección de erros realizada, se mantén, de tal modo que o prazo improrrogable de presentación de solicitudes a convocatoria rematará o día 23 de marzo de 2023.


